Организация воспитательно-образовательного процесса
 МБДОУ «Детский сад № 47»


[bookmark: _GoBack]Воспитательно-образовательный процесс в МБДОУ "Детский сад № 47" осуществляется по примерной общеобразовательной программе дошкольного образования «От рождения до школы» в группах общеразвивающей направленности, также с учетом основных базовых нормативных документов:
1. Федерального государственного образовательного стандарта, вступившего в силу с 01 января 2014 года, представляющего собой совокупность обязательных требований к дошкольному образованию;
2. Федерального закона "Об образовании в Российской Федерации" от 29 декабря 2012 г.;
3. СанПиН 2.4.1.3049-13 "Санитарно-эпидемиологические требований к устройству, содержанию и организации режима работы дошкольных образовательных организаций".

Образовательный процесс включает в себя совокупность образовательных областей, которые обеспечивают разностороннее развитие детей с учетом их возрастных особенностей по основным направлениям (5-ти образовательным областям по ФГОС ДО) - социально-коммуникативное развитие; познавательное развитие; речевое развитие; художественно-эстетическое развитие; физическое развитие.
Образовательная деятельность организации осуществляется в соответствии с годовым планом работы, учебным планом,  годовым календарным учебным графиком.
Деятельность детей регламентируется режимом дня возрастных групп.
Организация в расписании занятий устанавливает максимальный объем образовательной нагрузки воспитанников, соответствующий санитарным правилам.
Обучение в организации осуществляется на русском языке - государственном языке Российской Федерации.
В настоящее время в учреждении функционируют 6 возрастных групп: 2 группы детей раннего возраста с 2 до 3 лет, вторая младшая группа с 3-4 лет, средняя группа с 4-5 лет, старшая группа с 5-6 лет, подготовительная группа 6-7 лет. 
Педагоги планируют образовательный процесс таким образом, чтобы расширять  у детей мыслительную активность и инициативность, познавательные интересы, умение передать один и тот же образ в разных видах деятельности и разными средствами, широко используя при этом контекстные ассоциации, порождать новые личностные смысли.  Особое внимание уделяется развитию личности ребёнка, сохранению и укреплению здоровья детей, а также воспитание качеств, как патриотизм, творческий подход в решении различных жизненных ситуаций, уважение к традиционным ценностям. От качества планирования педагогом работы с детьми зависит эффективность воспитательно - образовательной работы в целом.
В детском саду ежегодно проводятся спортивные, театральные развлечения и праздники. В которые включаются все специалисты: музыкальный руководитель, инструктор по физической культуре, педагог-психолог и воспитатели как активные участники группы.  
Грамотный, творческий подход педагога к воспитательно-образовательному процессу позволит качественно решить задачи образовательного процесса.
В методическом кабинете имеется в соответствии с ФГОС ДОО литература для педагогов, различные виды периодических изданий.

