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Физкультурно-оздоровительная работа в детском саду включает создание благоприятных условий для полноценного проживания ребенком дошкольного детства, формирование основ базовой культуры личности, всестороннее развитие психических и физических качеств в соответствии с возрастными и индивидуальными особенностями, подготовка ребенка к жизни в современном обществе.
Цель: сохранение и укрепление здоровья детей, формирование начальных представлений о здоровом образе жизни.
Задачи: совершенствовать умения и навыки в основных видах движений, воспитывать красоту, выразительность движений, формировать правильную осанку; развивать интерес к участию в подвижных и спортивных играх и физических упражнениях, самостоятельную двигательную деятельность; воспитывать культурно-гигиенические навыки.  
В ДОУ созданы определенные условия, способствующие формированию у детей  представлений о целесообразности физкультуры и личной гигиены, воспитанию осознанного отношения к своему здоровью. В их распоряжение представлены оснащенный инвентарем физкультурный зал, полный комплект стандартного оборудования для физкультурного зала; спортинвентарь; оборудование центров двигательной активности в группах; мягкие спортивно-игровые комплексы.
Оздоровление детей проводится согласно комплексной системе, разработанной  в ДОО,  и  годовому плану оздоровительных, закаливающих и профилактических мероприятий.
Регулярные занятия по физической культуре, спортивные праздники, развлечения, дни здоровья, закаливающие мероприятия, индивидуальная коррекционная работа с детьми дают положительный результат, что благоприятно влияет на развитие детей.
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